

Коржуков Сергей



ПОКОНЧИЛ С СОБОЙ СОЛИСТ ГРУППЫ "ЛЕСОПОВАЛ"

Моск. Комсомолец - 1994 - 22 июля
Солист группы "Лесоповал", 35-летний Сергей Коржуков, покончил в среду утром жизнь самоубийством, выбросившись из окна квартиры своей матери на Каргопольской улице с высоты 15-го этажа.

Как рассказал "МК" создатель и продюсер "Лесоповала" композитор Михаил Танич, Коржуков был одним из инициаторов создания группы, а также автором и исполнителем многих популярных песен. Последнее время он пребывал в стрессовом состоянии и неоднократно пытался свести счеты с жизнью. До того, как стать солистом "Лесоповала", Коржуков, начавший свою

карьеру ресторанным певцом, сильно пил. Год назад у него стало наблюдаться расстройство психики. Сначала он пытался спрыгнуть на лед Москвы-реки с Крымского моста. Потом он перерезал себе вены и спрыгнул с 6-го этажа, но остался жив.

Третья попытка удалась. Встав рано утром, когда мать и любимая девушка спали, Сергей оставил предсмертную записку, в которой просил в своей смерти никого не винить, и выпрыгнул в окно.

По словам Михаила Танича, такую потерю вряд ли удастся восполнить. Группа "Лесоповал" оказалась на грани распада.